

**ATLETSKI SAVEZ CRNE GORE  
PODGORICA**

# **ODLUKE**

**sa XX.sjednice  
UO – ASCG**





**Adresa: Ul. 19.decembar br. 5  
Gradski stadion - južna tribina  
81000 Podgorica - Montenegro  
Tel/fax: +382 (0)20 206 690  
Email: [ascg@t-com.me](mailto:ascg@t-com.me)  
www: [ascg.com.me](http://ascg.com.me)**

Broj: 1 – 718  
Podgorica, 11.12.2018.god.

Upravni odbor ASCG na XX Sjednici, održanoj dana 10.12.2018.godine u Podgorici, u skladu sa članovima 30, 31, 32, 33, 34 i 35. Statuta ASCG, raspravljao je o težišnim programskim aktivnostima ASCG u narednom periodu i donio je

### **ODLUKE:**

1. Upravni odbor ASCG jednoglasno je usvojio Kriterijume za nastup na međunarodnim takmičenjima u 2019.godini (Prilog).
2. Upravni odbor ASCG donio je Odluku da se Savez obrati pismenim putem rukovodstvu - predsjedniku Balkanske atletske federacije da nas upoznaju da li postoje norme za učešće na Balkanskim prvenstvima za sve kategorije u dvorani i na otvorenom. Ukoliko nema normi, onda će Komisija ASCG u sastavu: Gojko Banjević, Osman Erović, Drago Musić i Milan Madžgalj da procjene formu svih takmičara i da zauzmu stav 20 dana prije takmičenja da li imamo kandidata da reprezentuju Crnu Goru na takmičenjima u cilju postizanja što boljeg rezultata – plasmana, a saglasno raspoloživim sredstvima saveza.
3. Upravni odbor ASCG jednoglasno je verifikovao rekorde u ASCG koji su postignuti u 2018.godini (Prilog).
4. Upravni odbor jednoglasno je usvojio Pravila i propozicija za takmičenja ASCG za 2019.godinu, sa napomenom da Pravila mora da usvoji i Skupština ASCG u skladu sa novim Zakonom o sportu (Prilog).
5. Upravni odbor ASCG jednoglasno je prihvatio pisani izvještaj selektora atletske reprezentacije ASCG Osmana Erovića o postignutim rezultatima u 2018.godini. Upravni odbor ASCG konstatovao je u 2018.godini osvojeno je 7 medalja sa međunarodnih takmičenja, od čega 2 zlatne, 3 srebrene i 2 bronzanih i ispunjene dvije norme za međunarodna

takmičenja u 2018.godini. Postignuto je 110 rekorda Crne Gore od čega 65 u muškoj i 45 u ženskoj konkurenciji.

Upravni odbor konstatovao je da selektor u narednoj godini pripremi uz izvještaj i posebnu analizu ostvarenih rezultata i tabelu postavljenih rekorda po kategorijama.

6. Upravni odbor ASCG po osnovu izvještaja Predsjednika Komisije za izbor najboljih u ASCG, jednoglasno je izabrao najbolje u ASCG za 2018.godinu (prilog najbolji u ASCG za 2018.godinu) uz dopunu da se uz Edina Erovića za najboljeg juniora proglasi i Kristian Subotić. Dodjela odgovarajućih priznanja najuspješnijim za 2018.godinu i Svečanost tim povodom održaće se 22.decembra 2018.godine (subota) u Podgorici u hotelu „Podgorica“ u 13,00 časova i zadužio je Generalnog Sekretara da pripremi organizaciju svečanosti (Prilog).
7. Upravni odbor ASCG donio je odluku da se treneru Veljku Čegararu dodijeli priznanje povodom 70.godina ASCG i 135.godina atletike u Crnoj Gori, jer je tehničkom greškom izostavljen sa liste trenera kojima su ta priznanja dodijeljena.
8. Upravni Odbor ASCG donio je jednoglasnu Odluku o isplati novčanih nagrada za 2018.godinu, po osnovu Prvilnika o nagradama u ASCG. Ta odluka izvršena je na osnovu blagovremeno dostavljenih prijedloga od strane atletskih klubova i Prvilnika o nagradama u ASCG. Na istu koja je bila blagovremeno dostavljena atletskim klubovima na uvid nije bilo primjedbi, niti prigovora u predviđenom roku (Prilog).

Sve Odluke na sjednici donešene su jednoglasno i sa njima se upoznaju svi atletski klubovi, organi i tijela ASCG.

Generalni sekretar



Milan Madžgalj